

bo v vsakem primeru vzelo k sebi. **Bog je neskončno usmiljen, vendar je tudi pravičen.** Zato gredo lahko v nebesa le duše, ki so na to pripravljene. Ostale se morajo očistiti, česar ne bi smeli jemati zlahka. V Katekizmu katoliške Cerkve piše, da v vicah duše »po smrti **trpijo očiščenje**«, da bi dosegle svetost.

To trpljenje v svojem dnevniku opisuje sv. Favstina Kowalska: »Nenadoma sem se znašla na zamegljenem kraju, polnem ognja, v njem pa [je bila] množica trpečih duš. Te duše zelo goreče molijo, a zase zaman, samo mi jim moremo pomagati.

/.../ Te duše sem vprašala, v čem je njihovo največje trpljenje. Soglasno so mi

»Svetost ni razkošje, je potreba.«

sv. Mati Terezija

odgovorile, da je njihovo največje trpljenje hrepenenje po Bogu.« Sv. Tomaž Akvinski dodaja: »Najmanjša bolečina v vicah je hujša kot največja od tistih, ki jo moremo nositi v tem življenju.« Svetniki nas zato pozivajo, naj se z dobrimi deli, zvesto molitvijo, potrpežljivim sprejemanjem trpljenja in zakramenti prav vsak dan trudimo za nebesa.

Za nebesa ni dovolj miselnost: »Saj živim kar v redu in molim več kot večina ljudi.« Do nebes nas čaka še veliko ljubezni do Boga in bližnjih, rožnih vencev, posta, žrtvic in svetih spovedi. Bogu hvala za toliko možnosti, s katerimi lahko sebi in svojim dragim pomagamo v nebesa!

Številni svetniki pričujejo, da so dnevi okrog vseh svetih najbolj milostni čas za duše v vicah. Zato imamo katoliške družine navado, da na pokopališču skupaj molimo,

**Blaženi Carlo Acutis: »Biti vedno združen z Jezusom je moj program življenja.«**

doma ali v cerkvi pa se zberemo še ob rožnem vencu. Lepo povabljeni, da na dan vseh svetih, po družinah oblikujete skupno molitev rožnega venca rajne.

**V župnijski cerkvi bomo rožni venec za rajne molili na praznik vseh svetih ob 17.00.**

---

Sveti Dominik Savio je nekoč rekel:  
**»Po smrti vam bom v večjo korist in vam bo učinkoviteje pomagal, kakor sem vam mogel v življenju.«**

---

### ★ SPOVED ZA PRAZNIK VSEH SVETIH

Čisto srce je kraj, kjer se lahko zgodi pravo srečanje tako med nami na zemlji, kakor tudi z rajnimi. Priložnost za sveto spoved je **vsak dan pred sveto mašo.**

**Ob nedeljah** med sveto mašo ob 6.30 in ob 10.00 (kadar ni žegnaj na podružnicah) spoveduje župnik ali duhovni pomočnik.

Prvo in tretjo nedeljo v mesecu spoveduje **g. Franjo Simončič.**